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YBaxaemas EkatepuHa!
1. KnuHnyeckKUM 3HadeHueM o0sagaeT Mmetono ITLIP.
2. a.

3. [Ipu ob6HapyxkeHun WHDEKLINH, TIEPEHAIOIIeCs TOIOBEIM IIYTEM OOJIKHbI JIEUUTHCS 00a IOJIOBBIX
napTHepa. Bo BpeMs nie4eHus 1 [0 MONIy4YeHus: OTPUIATEIbHBIX KOHTPOIBHEIX PE3yIbTaTOB He
PEKOMEH[YeTCs JKUTh [T0JIOBOY KU3HBIO.

4.V XeHIUH IIPpX BOCIIQJIMTEJIbHBIX 3a00/IeBaHUSIX TeHUTAIHN ypeallyia3MbI 4aCTO 06Hapy}KI/IBaIOTCFI
BO BJIArajullle U IMeiKe MaTKH, MOXKET CIIyXKUTb HpI/I‘-II/IHOﬁ 6ecrmo;11/15{ Y BHIKU[IBIIIIEH,

5. Hapmo neuutscs. cM. n1.4. TeMm Gonee, ecnu myiaHupyete 6epeMeHHOCTb.
6. 3a04HO JIeYeHUe He KOMMEHTUDPYETCS.

Ynauu.



